

Αρ. Πρωτ.: 4253

Αθήνα, 01/04/2009

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη, 31/03/2009, η συνέντευξη τύπου του ΕΚΑ και του Συνδικάτου Εργαζομένων του ΙΓΜΕ με αφορμή την παγκόσμια ημέρα νερού. Το θέμα της συνέντευξης ήταν η κατάσταση των υδατικών πόρων στη χώρα μας αλλά και η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο ΙΓΜΕ και η οποία κατά γενική ομολογία επιδεινώνεται χρόνο με το χρόνο.

Η συνεχιζόμενη υποβάθμιση του Ινστιτούτου Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών είναι απαράδεκτη, την στιγμή κατά την οποία υπάρχει ανάγκη ύπαρξης μιας συμπαγούς και αξιόπιστης βάσης δεδομένων σχετικά με τους υδατικούς πόρους αλλά και άλλα περιβαλλοντικά θέματα όπως: γεωλογική χαρτογράφηση αναγκαία για την διαμόρφωση του γεωλογικού υποβάθρου που με τη σειρά του αποτελεί προϋπόθεση για κάθε αναπτυξιακή διαδικασία, αστική γεωλογία, αποκατάσταση Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων, αποκατάσταση εγκαταλελειμμένων λατομείων - μεταλλείων, αξιοποίηση γεωθερμίας, διαχείριση υδάτων. Θέματα για τα οποία το ΙΓΜΕ διαθέτει συσσωρευμένη γνώση και εμπειρία, οι οποίες εξανεμίζονται λόγω της σκόπιμης υποβάθμισής του.

Έγινε αναφορά στην εγκατάλειψη της έρευνας στη χώρα μας γενικότερα και ειδικότερα της υδατικής έρευνας, η οποία είναι αναγκαία για την υποστήριξη της αναπτυξιακής διαδικασίας με τις λιγότερες απώλειες, ειδικά στο τομέα των νερών ο οποίος θα πληγεί περισσότερο από τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής.

Αναφορικά με τα εργασιακά θέματα στο ΙΓΜΕ αυτά ακολουθούν την υποβάθμιση του Ινστιτούτου, με υποχρηματοδότηση, με την μη ανανέωση του προσωπικού - ο μέσος όρος ηλικίας είναι τα 58 έτη - και γενικότερη επίθεση στις εργασιακές σχέσεις.

Σε μια προσπάθεια γνωστοποίησης των προβλημάτων του το Συνδικάτο των εργαζομένων στο ΙΓΜΕ διοργάνωσε σήμερα στις 12.00 παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Ανάπτυξης.

Στη συνέντευξη τύπου συμμετείχαν εκτός από το ΕΚΑ και το Συνδικάτο εργαζομένων του ΙΓΜΕ, εκπρόσωποι του ΤΕΕ, του Πανελληνίου Συλλόγου Γεωλόγων του Δημοσίου και της Ομοσπονδίας εργαζομένων στα Μεταλλεία.

Το ΔΣ

